






















Критерії оцінювання з  дисципліни « Технологія інформаційного 

забезпечення та патентно-інформаційний супровід НДР» 

Згідно Положення про критерії, правила та процедуру оцінювання 

результатів навчальної діяльності аспірантів у ЛНМУ ім. Данила Галицького 

за №4348-з від 18.12.19р. система оцінювання знань, умінь та навичок 

аспірантів, набутих під час навчання з дисципліни « Технологія 

інформаційного забезпечення та патентно-інформаційний супровід НДР» 

містить: - поточний контроль результатів навчальної діяльності аспірантів та 

оцінювання її результатів під час семінарських занять; - підсумковий 

контроль (залік) результатів навчальної діяльності аспірантів та оцінювання 

її результатів після вивчення дисципліни.  Оцінювання знань здійснювалось 

за 200- бальною шкалою, яка переводиться відповідно у традиційну 

національну шкалу («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно»)   

Поточний контроль проводиться на кожному семінарському занятті та 

за результатами виконання завдань самостійної  роботи і передбачає 

оцінювання теоретичної підготовки здобувачів вищої освіти із зазначеної 

теми (у тому числі, самостійно опрацьованого матеріалу) та практичних 

навичок під час виконання завдань   

Критерії оцінювання 

Оцінка Результати оцінювання напрацьовані під час навчання 

5 Повністю володіє навчальним матеріалом та в змозі 

обгрунтовано розкрити зміст напрацьованого матеріалу з 

використання обов'язкової та додаткової літератури. 

Правильно вирішує поставлені завдання.  

4 Вміє оперувати напрацьованим матеріалом, однако 

допускає несуттєві помилки. Більшість відповідей без 

глибокого всебічного аналізу.    

3 Навчальним матеріалом володіє поверхнево без основних 

розумінь  знань та тих, що  викладені в літературі, 

припускається помилок при виконанні практичних 

завдань. 

2 Не в змозі пояснити та дати відповідь на поставлені перед 

ним  запитання, не орієнтується в рекомендованій 

літературі. Недостатньо, фрагментарно, поверхнево  

розкриває зміст теоретичних питань. Правильні відповіді 

відсутні. 



 


